

Dagsorden for FU-møde d. 07-12-2022 i Odense C kl. 18.00

Fremmødte til mødet: Jan Stage, Carsten Sørensen og Michael V. Nielsen.
Afbud fra Ole Eik Jørgensen

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.

Godkendt af alle tilstedeværende FU-medlemmer

2. Økonomi og medlemstal

Det nuværende medlemstal er 339 - det er 7 flere end ved sidste FU-møde.

Medlemstallet i januar 2022 var 336, og det er kartoteksførerens forudsigtelse, at vi kommer til at slutte året med nogenlunde det samme antal medlemmer.

Regnskaber fra DM er afsluttet og overskuddet overført til FSU, som fordeler dem til de klubber, der har deltaget i afviklingen af DM.

Der er et stort ønske om at få et mere udspecificeret regnskab. Michael beder Poul Jacobsen og Ulla Hansen om en mere detaljeret redegørelse til de enkelte punkter end de nuværende overskrifter i det udleverede regnskab.

Fremlæggelse af FSU's konti og FSU's økonomiske situation. Det skal undersøges, hvilke indkøbspriser der har været på de forskellige aktier og obligationer og vurderes, om der med fordel kan ske ændringer i FSU's portefølje. Det skal være et punkt til næste hovedkreds-møde for at indhente klubbernes vurderinger af de nuværende værdipapirer.

3. Siden sidst

FSU har fået en udlånt projekter af mærket af ASUS tilbage fra Nyborg.

4. Nyt fra HB

Kontingentstigning vil blive foreslået af HB til næste delegeretmøde

5. FSU-turneringer 2022/2023

Fynsmesterskabet 22/23 har ingen ansøgere, så på mødet ringede vi til formanden for LF, Lars Munk Jensen, for at spørge om ikke klubben kunne være interesseret i at afvikle det i forbindelse med deres årsskifteturnering. Lars accepterede straks opgaven. FM spilles i årets første kvartal som en syvrunder turnering.

Forslag om rating af pokalskakken. En forudsætning herfor ville i givet fald være en ændring af turneringsreglementet. FU enes om, at pokalskakken ikke skal rates.

6. Indkomne ansøgninger

LF ansøger om tilskud i henhold til juniorinstruktørordningen. Tildeling enstemmigt vedtaget.

LF ansøger om støtte til aflønning af udefrakommende undervisere til Giersing Realskole og får bevilget 4.000 kr.

Frem, Læseforeningen og Nr. Åby Junior tildeles hver 4.000 kr. i støtte til afholdelse af junior-arrangementer under den forudsætning, at de indbyrdes koordinerer dem til juniorernes bedste, så der er mindst mulig overlap i, hvad de underviser i, og hvilke

dage de afvikles på. Skal komme alle fynske klubbers juniorspillere til gode og være åbent for ikke-medlemmer. Støtte på 1.000 kr. pr. ungdomsspiller til rejseudgifterne til junior-EM 2022 i Tyrkiet og junior-VM 2022 i Rumænien samt hensigtserklæring om at støtte de to, som har udmærket sig og har billet til junior-NM 2023 i Sverige.

7. DM 2021 og DM 2022 regnskaber

Blev behandlet under punkt 2.

8. Eventuelt

Dato for næste møde: 8. februar 2023 kl. 18.00

Referent: Michael V. Nielsen